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正三角形シリーズ２９ 

 

 下の図の三角形ＡＢＣとＡＤＥは正三角形です。また，三角形ＡＥＢの面積は１辺が１㎝の正三角形の面

積の１８倍，三角形ＡＣＤの面積は１辺が１㎝の正三角形の面積の２１倍です。このとき，三角形ＡＤＥの

面積は１辺が１㎝の正三角形の面積の何倍ですか。 
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正三角形シリーズ２９ １０.７５倍 

 

 図①のように三角形ＡＣＤにおいて頂点Ｄから辺ＡＣにむけて６０度の線を引くと，その長さは， 

２１÷６＝３.５（㎝）です。図①で引いた線を含む正三角形ＦＧＨを図②のように考えます。点Ｅを通っ

てＡＢと平行な線ＥＩを図③のように引くと，ＡＩの長さは，１８÷６＝３（㎝）です。ＡＨの長さが 

３.５㎝であることから，ＩＨの長さは３.５－３＝０.５（㎝）です。三角形ＥＨＩは正三角形なので， 

ＨＥ＝ＧＤ＝ＦＡ＝０.５㎝で，正三角形ＦＧＨの１辺の長さは３.５＋０.５＝４（㎝）です。 

 

   図①          図②          図③ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 以上より，正三角形ＡＤＥの面積は，１辺が１㎝の正三角形の，４×４－３.５×０.５×３＝１０.７５（倍）

です。 
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